



आंटी और उनकी बेटी का प्यार और चूत चुदाई -1

“काम के सिलसिले में मुझे काफी दिनों के लिए एक गाँव जाना पड़ा. मैं एक घर में रुका, जहाँ मुझे बहुत प्यार मिला और साथ में आन्टी और कुंवारी निक्की की चूत मिली। ...”

Story By: समीर 777 (same777)

Posted: Friday, January 8th, 2016

Categories: [कोई मिल गया](#)

Online version: [आंटी और उनकी बेटी का प्यार और चूत चुदाई -1](#)

आंटी और उनकी बेटी का प्यार और चूत

चुदाई -1

प्रणाम दोस्तो.. मैं सैम आपके सामने फिर से एक नई कहानी लेकर आया हूँ। पिछली कहानी मामा की लड़की की चूत चुदाई को बहुतों ने पसंद किया.. आप सभी का शुक्रिया।

मैं एक प्राइवेट कम्पनी में काम करता था.. जिस कारण से मुझे जगह-जगह जाना पड़ता था.. जिसमें कि कभी-कभी बहुत दिन भी लग जाते थे.. और कभी कुछ काम जल्दी भी हो जाते थे।

नवम्बर 2012 की बात है, इस बार मुझे कुछ ज्यादा ही दिन के लिए काम के सिलसिले में दूसरी जगह जो कि एक गांव था.. उसमें जाना पड़ा, जहाँ मुझे एक महीना रुकना पड़ा था।

मैं सुबह बस से वहाँ के लिए निकल गया। मेरी कम्पनी ने मेरे रहने-खाने की व्यवस्था कर दी थी।

मैं उनके घर पहुँचा.. तो उन सबने मेरा स्वागत किया। मुझे भी अच्छा लगा कि कम्पनी ने मेरी अच्छी जगह पर व्यवस्था की है। वहाँ पहुँचने के बाद सबसे मेरा परिचय हुआ.. जिस घर में रहना था.. वहाँ पर 4 सदस्य रहते थे, अंकल राजेश यादव 50 वर्ष.. आंटी रुक्मणी यादव, 42 वर्ष और उनके दो बच्चे निक्की 20 साल और बंटी 18 साल के थे।

उनका घर बहुत बड़ा हवेली जैसा था, अंकल वहाँ के जमींदार थे, उनका शौक भी नवाबी था.. दारू हुक्का बहुत पीते थे।

बंटी ने मुझे मेरा कमरा दिखाया। फ्रेश हो कर मैं अंकल से मिलने गया और साईट के बारे में पूछा.. तो अंकल ने मुझे साईट के बारे में बताया।

मैं बोला- साईट देखने जाना है।

वो बोले- खाने के बाद जायेंगे.. ठीक है।

इतना बोल कर वे चलने लगे। फिर मैं उनकी हवेली देखने के लिए उनको रोक कर पूछने लगा.. तो उन्होंने बंटी को आवाज लगाई.. पर वो नहीं आया और उसकी जगह निक्की आई।

तो अंकल ने उससे पूछा- बंटी कहाँ है ?

निक्की बोली- उसे मम्मी ने सामान लेने शहर भेजा है।

अंकल बोले- सैम को हवेली दिखा दे.. मैं थोड़ा आराम करने जा रहा हूँ।

‘जी ठीक है..’

इतना बोल कर वे चले गए। फिर निक्की मुझे हवेली दिखाने लगी और उसके बारे में बताने लगी। सब जगह एकदम बेहतरीन नजारा लग रहा था।

मैं बोला- तुम्हारा घर बहुत खूबसूरत है.. पर तुम इससे भी ज्यादा खूबसूरत हो।

तो वो गुस्से से मुझे देखने लगी.. तो मैं बोला- कुछ गलत बोला क्या ?

तो वो बोली- नहीं.. लेकिन दुबारा मत बोलना.. नहीं तो पापा को बता दूँगी।

मेरी बात करने की शैली मेरे हिसाब से ठीक-ठाक है।

मैं निक्की को बोला- मैं तुम्हारी तारीफ अंकल के सामने कर दूँगा, तुम्हें बताने की तकलीफ नहीं उठानी पड़ेगी।

वो मुझे देखने लगी और हँस के चली गई।

फिर कुछ देर बाद अंकल और मैं साईट पर चले गए। साईट देख कर घर आए और शाम को सब साथ में बैठ कर चाय पीने लगे। अंकल ने पूछा- हवेली देख ली सैम ?

मैं अंकल से बोला- आपकी हवेली देखने में बहुत खूबसूरत है और दिखाने वाली भी बहुत खूबसूरत हैं अंकल ।

अंकल ने कुछ नहीं कहा ।

फिर रात को खाना खाने बैठे.. सब थे पर अंकल नहीं थे.. तो आंटी से पूछा- अंकल कहाँ हैं ?

तो आंटी बोली- और कहाँ गए होंगे.. गए हैं अपनी मौज-मस्ती करने.. दारू- सारू पीने के लिए..

वो बोल कर बैठ गई और बड़बड़ाने लगीं ।

वे दुःखी होकर रोते हुए चली गई ।

मैंने बंटी से पूछा- आंटी क्यों चली गई ?

तो वो बोला- पापा नशे में आते हैं और मम्मी को मारते हैं.. जिसके कारण मम्मी परेशान रहती हैं । तुम खाओ इनका रोज का यही हाल है ।

फिर मैं बंटी और निक्की खाना खत्म करने के बाद उठ गए ।

जाते वक्त मैंने बंटी को बोला- खाना बहुत लजीज़ था, किसने बनाया था ?

बन्टी बोला- निक्की ने खाना बनाया था ।

मैं निक्की से बोला- निक्की जी.. आप बहुत अच्छा खाना बनाती हैं इतना स्वादिष्ट खाना खिलाने के लिए शुक्रिया ।

निक्की बोली- आप हमारे मेहमान हैं और मेहमान-नवाजी में हम कोई कमी नहीं करते हैं ।

फिर हम लोग सोने चले गए ।

देर रात को अंकल जी आए और अंकल-आंटी के बीच में बहुत झगड़ा हुआ । आवाजें

सुनाई दे रही थीं.. मुझे अच्छा नहीं लग रहा था तो मैंने बाहर जाकर देखा.. निक्की बन्टी बाहर बैठ कर रो रहे थे ।

मुझे बुरा लगा.. मैं उनको साथ लेकर अंकल के कमरे में गया और उनको डांटने लगा और बच्चों को रोते हुए दिखाया। बच्चों को देख आर उनके आँख में आँसू आ गए.. वो सीधे सोने चले गए।

अब आंटी को उन्होंने बहुत मारा था.. जिस कारण से वो ठीक से नहीं चल पा रही थीं। हम तीनों ने आंटी को सहारा देकर कमरे में लेकर आए और उन्हें बिस्तर पर बिठा दिया, निक्की ने उनको पानी दिया।

आंटी पानी पीने के बाद कुछ देर बैठी रहीं.. और बन्टी व निक्की के साथ उनके कमरे में चली गईं।

मुझे भी सोने जाने को बोलीं.. मैं अपने कमरे में चला गया.. और सो गया।

मैं सुबह 6:30 पर उठा.. तो निक्की मेरे कमरे में चाय लेकर आई। मुझे विश किया और चाय देकर चल दी। क्या क्रयामत लग रही थी.. मन कर रहा था कि वहीं पकड़ कर चोद दूँ.. उसे देख कर लण्ड खड़ा हो गया था। मैं निक्की की याद में बाथरूम में जाकर मुट्ठ मारने लगा।

निक्की का फ़िगर 34-30-36 का था। क्या गदराया जिस्म था.. तन-मन में आग लगा दे। आधा घंटे तक निक्की की याद में 61-62 निक्की-निक्की करते-करते मुट्ठ मार के फ़ेश होकर आया।

तभी बन्टी नाश्ते के लिए बुलाने आया नाश्ते की टेबल में निक्की से मुलाकात हुई, मैं उसे देख कर मुस्कुरा दिया.. उसने भी मुझे देख कर स्माइल दी।

मैं और बन्टी साथ में बैठे थे, आंटी शायद अभी भी सोई हुई थी।

मैंने बन्टी से पूछा.. तो बन्टी ने बताया- मम्मी को बुखार आ रहा है।

‘और अंकल कहाँ हैं?’

बन्टी बोला- वो सुबह-सुबह दूसरे गांव चले गए हैं। वहाँ कोई रिश्तेदार खत्म हो गया है.. इसलिए वो गए हुए हैं। वो 7 दिन के बाद आएंगे।

‘और तुम लोग वहाँ जाओगे या नहीं ?

बन्टी बोला- मैं और निक्की कल जायेंगे.. आज हमारा अर्धवार्षिक पेपर खत्म होने वाले हैं।

‘और आंटी कैसे करेंगी ?’

बोला- माँ की तबियत खराब है.. और पापा और माँ का झगड़ा हुआ है.. तो वो घर पर ही रहेंगी और तुम भी तो हो उनका ख्याल रखने के लिए।

‘हम्म..’

‘अच्छा.. अब हम स्कूल चलते हैं.. पेपर को लेट हो जाएँगे।’

वो दोनों स्कूल चले गए.. रह गए मैं और आंटी।

आंटी सोई हुई थीं.. मैं गया.. उनको बताने के लिए कि मैं साईट पर जा रहा हूँ। पर आंटी बेसुध सोई हुई थीं.. उनका पेटिकोट ऊपर उठा हुआ था। जिसके कारण उनकी पैंटी दिखाई दे रही थी, मेरा लण्ड खड़ा हो गया..

तभी आंटी भी जाग गई थीं.. उन्होंने मेरे लण्ड को उभरे हुए देख लिया और सोने का नाटक करने लगीं.. मैं कमरे में थोड़ा अन्दर जाकर आंटी के बदन को निहार कर देखने लगा।

उनका मस्त उभरा हुआ सीना जिस में ब्लाउज़ से ढके हुए उनके मम्मे तने हुए थे।

फिर मैंने बाहर आकर आंटी को आवाज़ दी- आंटी मैं साईट पर जा रहा हूँ।

ऐसा बोल कर मैं साईट पर चला गया और जब वहाँ भी मेरा मन नहीं लगा.. तो जल्दी ही घर वापस आ गया।

घर में आकर देखा तो आंटी इस प्रकार सोई हुई थीं कि मैं उनके पास गया तो एकदम सेक्सी नजारा दिख रहा था।

आंटी बस पेटीकोट और ब्लाउज़ पहने हुई लेटी थीं। मैंने आंटी को कामुक निगाहों से घूर कर देखा.. तो उनके पेटीकोट से सीधे उनकी चूत के दीदार हो रहे थे। मेरा लण्ड फिर से तन कर खड़ा हो गया। गजब का रोएंदार चूत थी।

मैं कमरे से बाहर आ गया और आंटी को आवाज़ देने लगा.. पर आंटी बोलीं- सैम.. मैं नहीं उठ सकती.. मेरा पूरा शरीर दर्द दे रहा है। क्या तुम रसोई से थोड़ा सा सरसों का तेल लाकर मेरी थोड़ी देर मालिश कर दोगे.. अगर तुमको बुरा न लगे तो ?

मेरे लिए तो सोने पे सुहागा जैसा हो गया, मैं बोला- ठीक है.. आंटी लेकर आ रहा हूँ।

मैं सरसों का तेल लेकर आया और बोला- आंटी ठीक से लेट जाओ।

आंटी बोलीं- जाओ पहले दरवाज़ा बन्द करके आओ।

मैं दरवाज़ा बन्द करके आया.. बोला- आंटी तेल कहाँ लगाना है ?

बोलीं- पूरे बदन में दर्द है।

मैं बोला- ठीक से लेट जाओ और कपड़ों को जरा ऊपर को कर दो।

आंटी ने लेट कर कपड़ों को ऊपर किया, मैंने तेल लगाना चालू किया। पहले मैंने उनके हाथों में लगाया.. फिर उनके पैरों में लगाया।

फिर आंटी को बोला- आंटी कपड़ों को थोड़ा ऊपर को कर दो.. नहीं तो तेल लग जाएगा.. तो कपड़े खराब हो जाएंगे।

आंटी बोलीं- तुम ही कर दो।

मैं खुश हो गया और उनके कपड़ों को कूल्हों तक ऊपर कर दिया। अब आंटी का पूरा भोसड़ा दिख रहा था। मैंने मालिश की.. धीरे-धीरे मैं अपने हाथ को उनकी चूत में टच कर देता था.. जिसके कारण आंटी भी उत्तेजित हो रही थीं।

कुछ देर बाद बोलीं- ऊपर भी तेल लगा दे न..

मैं बोला- किधर लगाऊँ.. पीठ में.. कि सीने में ?

आंटी बोली- पहले अपने कपड़ा खोल दे.. फिर मेरी पीठ में लगा दे.. बाद में सीने में भी लगा देना ।

मैं अपने कपड़े खोल कर तैयार हो गया और उनकी पीठ पर चढ़ गया । उनकी पीठ में तेल लगाने लगा । मेरा लण्ड खड़ा था.. जो कि उनकी गांड की दरार में लग रहा था । मैं अंडरवियर पहने हुआ था.. तो लौड़े का दवाब कम लग रहा था । यह कहानी आप अन्तर्वासना डॉट कॉम पर पढ़ रहे हैं !

आंटी बोलीं- पूरे कपड़े खोल कर बैठ जा.. फिर आराम से मालिश कर ।

मैं समझ गया कि अब चूत तैयार हो गई है तो मैं तुरंत चड्डी निकाल कर उनकी चूतड़ों पर बैठ गया ।

दोस्तो.. माँ-बेटी की चुदाई की कहानी बहुत ही रसीली है इसका अंत तक मजा लीजियेगा मेरे साथ अन्तर्वासना से जुड़े रहिएगा ।

कहानी जारी है ।

अपने ईमेल मुझे जरूर लिखियेगा ।

sk885899@gmail.com

Other stories you may be interested in

वासना भरी भाभी की चूत की चुदाई

दोस्तो, कैसे हो आप सब ? मेरे ख्याल से सब ठीक चल रहा होगा. लंड वालों को चूत और चूत वालियों को लंड भी बराबर मिल रहे होंगे. मैं रूतुल, सूरत से हूँ. कुछ दिन पहले हमारे शहर में सीएनजी वालों [...]

[Full Story >>>](#)

दौड़ पड़ी मेरी बीवी की चुदाई एक्सप्रेस-2

मेरी चुदौल चुदक्कड़ बीवी की चुदाई की कहानी के प्रथम भाग दौड़ पड़ी मेरी बीवी की चुदाई एक्सप्रेस-1 में आपने पढ़ा कि मेरी बीवी ने अनायास ही हमारे पड़ोसी का लम्बा बड़ा लंड देख लिया था और उसकी चूत उस [...]

[Full Story >>>](#)

हुस्न की जलन बनी चूत की अगन-1

दोस्तो, मेरा नाम राज शर्मा है. मेरी हाइट 5 फुट 8 इंच है और मैं अच्छी पर्सनेलिटी का आदमी हूँ. मैं केवल अपने अनुभव ही लिखता हूँ, जो पाठकों को अच्छे लगते हैं. आज जो कहानी लिख रहा हूँ, यह [...]

[Full Story >>>](#)

बीमारी ने दिलायी प्यासी भाभी की चूत-5

दोस्तो, मेरी कहानी के पिछले भाग बीमारी ने दिलायी प्यासी भाभी की चूत-4 में अब तक आपने पढ़ा था कि मैं काम के सिलसिले में हैदराबाद गया था. वहां एक रात अचानक एक महिला से मिला और रात उसके साथ [...]

[Full Story >>>](#)

हवसनामा : सुलगती चूत-4

दोस्तो, मैं पारुल ... मैंने अपनी कहानी के पिछले हिस्से में बताया था कि किस तरह मैंने जुगाड़ बना कर दो लोगों से एकसाथ बेहद आक्रामक संभोग किया था लेकिन फिर रघु मुलुक(देश, गाँव, मुल्क) चला गया था तो मैं [...]

[Full Story >>>](#)

